



立即發佈：2022 年 10 月 8 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈林肯中心耗資 5.5 億美元的大衛·格芬音樂廳開放

紐約州提供 650 萬美元以支持公共場所的開展重大的擴建工作

新建的公共空間用以舉辦免費的社區公共節目

重新設計後的音樂廳對紐約州旅遊業的復興工作予以支持

凱西·霍楚爾州長今天與林肯中心 (Lincoln Center) 和紐約交響樂團 (New York Philharmonic) 的領導層一起宣佈，耗資 5.5 億美元的林肯表演藝術中心 (Lincoln Center for the Performing Arts) 的新大衛·格芬音樂廳 (David Geffen Hall) 開放。全球聞名的紐約交響樂團所在地歷經重新設計後提前兩年開放，這裡供社區使用的公共場地得到擴建。該項目將大衛·格芬音樂廳改造成為一座輝煌的場地，從而進一步豐富了紐約市作為文化藝術活力景點的地位。

「大衛·格芬音樂廳的改造工作是對標誌性林肯中心，這座紐約最佳的音樂會場地的完美補充，」**霍楚爾州長表示**。「在我們精心籌劃的合作關係幫助下，這一項目體前兩年以新增的崗位，充滿活力的社區場地，改造後新的音樂廳來推動紐約的文化經濟生活發展。藝術機構是重要的經濟推動力、社區中心和文化標桿。紐約民眾將在這座精美的新建築中欣賞到所有類型的音樂，對此我感到激動。」

帝國州發展公司 (Empire State Development) 提供了 650 萬美元的資金來支持新大衛·格芬音樂廳的改造，其中包括大廳內部和周圍大約 21,000 平方英尺的翻新和擴建的公共空間。這片區域面向公眾開放且公眾無需購買音樂會門票。

- **迎賓中心**：1,680 平方英尺的空間配有可就座的茶點售賣攤點，在此可獲得林肯中心所有節目的門票和資訊。
- **大廳**：擴建後的新大廳裝有大型多媒體展示牌，其用於實況直播音樂會、藝術展、發佈數字訊息和其他用途。

- **側廳演播室**：這是面向公眾開放的多功能場地，用於表演、演講、上課、放映和社區節目等。

在帝國州發展公司的支持下，林肯中心已承諾會在售票處、舞台人員和安保等方面創造 114 個全職新崗位，其將開展的多元文化獎學金項目將在五年中為至少五名獎學金獲得者提供帶薪培訓和指導。林肯中心承諾將在前五年中，在大衛·格芬音樂廳的公共場地每年舉辦至少 45 天的公共免費新節目。

帝國州發展公司總裁，首席執行官兼專員霍普·奈特 (Hope Knight) 表示，「經濟發展的運作就如交響樂一樣，每個樂手都要既有創造性，也要透過合作來出力。我們與合作夥伴在新大衛·格芬音樂廳合理協作完成的工作在這座重塑後精美的場地奏響了新增崗位，發展旅遊業和機遇的和諧樂曲，人們在這裡能夠欣賞到林肯中心和紐約市的獨特性。」

林肯中心重新設計的大衛·格芬音樂廳對霍楚爾州長在疫情後重建和恢復本州第三大產業旅遊業的工作予以支持，這對於保持紐約市和紐約州經濟健康來說至關重要。在州長領導的強健營銷活動和創下紀錄的旅遊業支持項目幫助下，紐約將繼續推動本市和本州作為世界一流旅遊勝地的地位，也能繼續促進經濟發展和就業創造。

帝國州發展公司副總裁兼旅遊執行理事羅斯·D·萊維 (Ross D. Levi) 表示，「林肯中心一向都是紐約旅遊業的瑰寶，新的大衛·格芬音樂廳將鼓勵更多遊客規劃探索本市的旅途。我們的旅遊經濟還在從疫情的破壞性影響中進行恢復，雖然我們取得了進步，但還沒有回到疫情前的基準。我愛紐約 (I LOVE NY) 期待能向全球觀眾介紹大衛·格芬音樂廳這一最新的藝術文化景點，這將吸引遊客前來感受紐約州激動人心的景點。」

州參議員佈萊德·霍伊曼 (Brad Hoylman) 表示，「開放林肯中心大衛·格芬音樂廳證明了紐約在經歷全球疫情和經濟混亂後具有復原能力。標誌性紐約交響樂團的新的所在地提前兩年竣工，此項工作對價值 6 億美元的長期經濟發展工作予以支持，為我們市帶來 6,000 個新崗位，也是繁榮藝術社區中的新熱點。祝賀林肯中心首席執行官亨利·蒂姆斯 (Henry Timms)，林肯中心董事會主席凱瑟琳·法力 (Katherine Farley)，以及紐約交響樂團樂團首席執行官兼總裁黛博拉·博達 (Deborah Borda) 促成了這項傳奇的項目。幹得漂亮！」

林肯中心總裁兼首席執行官亨利·蒂姆斯表示，「對於紐約和紐約民眾來說，大衛·格芬音樂廳證明了我們在經歷極其困難的時期後所具有的復原能力。霍楚爾州長和帝國州發展公司對此項目和紐約的文化版圖許下，對此我們深表感激。最後，我家鄉管弦樂隊的所在地以其無盡的才智和創造力，在歷經紐約史上最黑暗的時期後建成。歡迎數百萬紐約民眾能來這裡受到啟發。」

紐約交響樂團，琳達和米奇·哈特公司 (Linda and Mitch Hart) 總裁兼首席執行官黛博拉·博達表示，「紐約交響樂團的卓越歷史將隨著大衛·格芬音樂廳的開放而開啟新篇章。我們從疫情中黑暗的日子中崛起，從重建更強大的機構的過程中崛起，我們改造的不

僅是新增的場地，也是聆聽社區不斷進步的對話的結果。我們感謝幫助成就這一過程的所有合作夥伴，尤其要感謝帝國州發展公司。現在是重新開始的時候了。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418